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"RESULTADOS QUE TRANSFORMAN"

SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
coNST|TUC|ONAL OE TOL|MÁN, JALTSCO; 20.r8 - 2021.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIóN DE QUORÚM
LEGAL.- MTRO, JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA. EN MI

CARACTER DE SECRETARIO GENERAL DE ESTE H.

AYUNTAMIENTO, DOY INIC¡O A LA SESIÓN ORDINARIA NÚI¡ERO
SIETE, PARA LO CUAL ME PERMITO PASAR LISTA DE

ASISTENCIA ESTANDO PRESENTES:-------------------------

M.vz ¿rR^rN.oRDov cuzMÁN
c vrRÓNrcacR tfD^ ral clos
c tu^N M[^[LGAM^ OELC^DO
C, I RINE VARC S CAPRISTO

c rosÉ RoMERo uaRo
LIC C RDENIA NARAYTT

.c PFOROCAST ÑrDATUSCINCI 

.C CONZ{LO CUZMAN RODÚCUIZ PRESIDENTE MUNICIPAL:
LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO

REGIDORES:
M,V,Z. EFRAIN CORDOVA GUZMAN

C. VERONICA GRAJEDA PALACIOS

C, JUAN RAFAEL GAMA DELGADO

C, IRENE VARGAS CAPRISTO

C, JOSE ROMERO LÁZARO

LIC, GARDENIA NARAYET RODRiGUEZ GARCfA

C. PEDRO CASTAÑEDA PLASCENCIA

C, MA. LETICIA BENAVIDES ARAIZA

C, GONZALO GUZN¡AN RODRiGUEZ

LIC. CECILIA GABRIELA I\¡UNGUiA MOLINA, SiNDICO MUNICIPAL,

SE REPORTA LA ASISTENCIA DE ONCE DE LOS ONCE

REGIDORES DECLARÁNDOSE QUE HAY OUÓRU¡,I! LEGAL Y POR

LO MISMO SE DA POR INSÍALADA ESTA SESIÓN ORDINARIA Y

EN CONSECUENCIA VÁLIDOS LOS ACUERDOS OUE EN LA

o

ACTA 07.- EN EL MUNICIPIO DE TOLIMAN, JALISCO; SIENDO LAS
,10:44 HORAS DEL DiA 29 VEINTINUEVE DE MARZO DEL AÑO 2019
DOS MIL DIECINUEVE, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO
POR EL ARTíCULO 47 FRACCIÓN III, DE LA LEY DE GOBIERNO Y
LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE
JALISCO, SE REUNIERON EN EL AUDITORIO DE LA CASA DE LA
CULTURA, LOS REGIDORES DEL H, AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL 2018 - 2021, PARA EFECTUAR LA SESIÓN
ORDINARIA NÚ[TERO SIETE DE AYUNTAMIENTO...---..-



TOL¡l,l N

MrRo ,os R^MóN !^¡rraR N^v

"RESULTAOOS QUE TRANSFORMAN"

ORDEN DEL DÍA

2.- pRopuEsrA DEL pRoyEcro DEL oRoEN DEL D¡A y EN
su cASo apnogtcró¡¡.-

1.- LtsrA DE ASrsrENcrA, vERtFtcActóN DE euóRUM
LEGAL Y DEoLARACIÓN DE APERTURA.
2.- PROPUESTA DEL PRoYEcTo DEL oRDEN DEL DiA Y EN SU
cASo APRoBACIÓN,
3,- LECTURA DEL ACTA DE LA SEXTA SESIÓN oRDINARIA DE
AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 27 DE FEBRERO DE 20,19 Y
EN SU cASo APRoBACIÓN.
4-- TOMA DE PROTESTA AL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE
LA PAROTA,
5.- PRoPUESTA Y EN sU cASo APRoBACIÓN DEL coNVENIo
DE cooRDtNActóN coN LA SEMADET coN EL oBJETo DE
LLEVAR A CABO EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES EN MATERIA
DE PREVENCIÓN, ALERTA, ooMBATE Y coNTRoL DE
INCENDIOS FORESTALES,
6.- PRoPUESTA Y EN SU cASo APRoBACIÓN DE LA
RENoVACIÓN DEL coNTRATo DE coMoDATo coN LA
coMIsIÓN ESTATAL DEL AGUA DE JALISCo PoR EL
ESTABLECIMIENTO DE UN ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA,
7,- PRoPUESTA Y EN SU cASo APRoBACIÓN DE UN
tNcREMENTo DEL suBStDtó euE sE oroRGA CADA MES AL
SISTEMA DIF MUNICIPAL,
B.- pRopuESTA y EN su cASo ApRoBActóN DE Los GASToS
ouE sE GENEREN EN Los FESTEJoS DEL ofA soctAl DE Los
Ntños(AS), LAS MAMÁS, Los r\irAEsrRos(AS) y DE Los
ALBAÑILES.
9.- PRoPUESTA Y EN SU cASo AUToRIZACIÓN PARA LLEVAR
A cABo LA oELEBRACIÓN DEL coNTRATo DE coMoDATo
OEL PROGRAMA MOOULO DE MAQUINARIA A MUNICIPIOS,
10.- pRopuESTA y EN su cASo sEñALrzActóN DE LA
PARTIDA PRESUPUESTAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS
2OI9 PARA LOS GASTOS DE OPERACIONES (NOMINA, DIESEL,
REPARACIONES EN GENERAL). DEL PROGRAMA MODULO DE
MAOUINARIA A MUNICIPIOS.
1 1,. CLAUSURA DE LA SESIÓN,

3.- LEcruRA DEL AcrA DE LA sExrA sestót¡ onotuntl oe
AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 27 DE. FEBRERO DE 2OI9 Y
EN su cASo ApRoBActóN.- sE Dto LEcruRA PoR PARTE
DEL MTRO, JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA, SECRETARIO
GENERAL AL ACTA ANTERIOR EN DONDE LOS REGIDORES
ESTUVIERON DE ACUERDO EN TODOS Y CADA UNO DE LOS
PUNToS ASENTADOS EN LA IVIISMA Y SE PROCEDIÓ A LA FIRIVIA

Lr( nrcoa¡¡lNm P!G^ tñ(r\o

Mvz rff, rN coRDov cuzM^N
c v¡RóNrc^cR tED¡P^LActos
c tu^ñ r^[ rL C MA DELCADO

c r RtN t v^RG^s c-^P9J sTo
c t()tr RoM[Ro L-Á2 rc
llc 6^RDrNl^NAn Yrr

c lroRocarT Ñ[D rL JctNcl^
c MA LtTtCr^ srN^vr D[s AR^|ZA
C CoNz^Lo aUzMÁN RODRICUTZ

DE LA MISMA....--.

O

MISMA SE TOMEN, SIEMPRE Y CUANDO SEAN CONFORME A
DERECHO, POR LO QUE SE PROCEDE A DAR LECTURA DEL
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4.- TOMA DE PROTESTA AL AGENTE MUNICIPAL ELECTO DE
LA PAROTA.- EL SECRETARIO GENERAL MTRO, JOSÉ RAMÓN
BALTAZAR NAVA, INFORMA AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO
QUE EN CUMPLIMIENTO A LA CONVOCATORIA DE AGENTES
MUNICIPALES EN TODAS LAS LOCALIDADES APROBADA POR
TODOS USTEDES EN LA SEGUNDA SESIÓN DE
AYUNTAMIENTO, LES INFORMO OUE LOS CIUDADANOS DE LA
LOCALIDAD DE LA PAROTA ELIGIERON COMO SU AGENTE
MUNICIPAL AL C, URIEL ROSALES FLORES, OUIEN SE
ENCUENTRA PRESENTE EN ESTA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO
PARA TOMAR PROTESTA. SE PIDE A EL AGENTE MUNICIPAL
ELECTO DE LA PAROTA, PASAR FRENTE AL PLENO OEL
AYUNTAMIENTO Y PONERSE DE PIE PARA TOMARLE LA
PROTESTA OE LEY, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE
MUNICIPAL EL LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO PROCEDE A
TOMAR PROTESTA DE LEY A EL AGENTE MUNICIPAL ELECTO
CON ANTERIORIDAD, EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS:
"PROTESTA CUMPLIR Y EN SU CASO HACER CUMPLIR LA
CONSTITUCIÓN POL|TICA DE LOS ESTADOS UNIDOS
MEXICANOS, A LA PARTICULAR DEL ESTADO, LAS LEYES, LOS
REGLAMENTOS Y LOS ACUERDOS QUE DE UNA Y OTRA
EMANEN, ASí COMO DESEMPEÑAR LEAL Y EFICAZMENTE EL
CARGO DE AGENTE MUNICIPAL DE LA PAROTA, QUE SE LE
CONFIERE EN TODO POR BIEN Y PROSPERIDAD DEL
MUNlClPlO". A LO QUE EL INTERPELADO CONTESTA: "Sl
PROTESTO", SI ASi NO LO HICIEREN QUE LA NACIÓN. EL
ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LO DEMANDEN',..

5.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIóN DEL CONVENIO
DE COORDINACIÓT.¡ COT'¡ LA SEMADET CON EL OBJETO OE
LLEVAR A CABO EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES EN
MATERIA DE PREVENCIóN, ALERTA, COMBATE Y CONTROL
DE INCENDIOS FORESTALES.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC,
DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO PONE A CONSIDERACIÓN DEL
PLENO DEL AYUNTAMIENTO LA APROBACIÓN DEL CONVENIO DE
COORDINACIÓN CON LA SEMADET, CUYO OBJETO ES EL DE
LLEVAR A CABO EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES EN MATERIA
DE PREVENCIÓN, ALERTA, COMBATE Y CONTROL DE INCENDIOS
FORESTALES EN EL MUNICIPIO DE TOLIMÁN, JALISCO; UNA VEZ
DISCUTIDO EL PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES, ES
APROBADO POR UNANIMIDAD

6.. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN OE LA
RENOVACIóN DEL CONTRATO DE COMODATO CON LA
COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA DE JALISCO POR EL
ESTABLECIMIENTO DE UN ESPACIO DE CULTURA DEL AGUA.-
EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. DIEGO ARMANDO PUGA
ENCISO, PIDE HAGA USO DE LA VOZ AL ING PEDRO GUZMÁN
LARIOS DIRECTOR DE ECOLOGÍA. QUIEN INFOR¡iIA QUE EN
DIAS PASADOS VISITÓ LAS OFICINAS DE LA COMISIÓN
ESTATAL DEL AGUA DE JALISCO, DONDE LE MENCIONARÓN

MVZ TTnAIN CORDOV^ GUZMÁN
c VERóNrc^cf, ¡EDAP t^ctos
c tu N ¡^r flc^MAD[L6^OO
c ¡RrNrv^Rc^sc^PUsTo
c tosr RoM[Ro úaRo
I¡C GAROINI NAI^YT]

. P¡DRd.^sr ÑrD PrfftNcr^
c MA Lfftcr^ BENAVT DIS ATATZA

c 6oNz-^Lo auze¡N RoDRrcutz

o
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LA IMPORTANCIA DE GENERAR UNA CULTURA OUE PROPICIE
EN LA SOCIEDAD EL CUIDADO, USO RESPONSABLE Y PAGO
OPORTUNO DEL AGUA A TRAVES DE LAS ACCIONES QUE SE
GENERAN EN LOS ESPACIOS DE CULTURA DEL AGUA, YA QUE
ASí SE CONTRIBUYE A LA SUSTENTABILIDAD DE ESTE VITAL
RECURSO, MENCIONA QUE LE HICIERÓN DE SU
CONOCIMIENTO QUE EXISTE UN CONVENIO DE
COLABORACIÓN CONCERNIENTE AL PROGRAI¡A
FEDERALIZADO DE CULTURA DEL AGUA IEOOs:
CAPACITACIÓN AMBIENTAL Y DESARROLLO SUSTENTÁBLE)
ENTRE ESTA COMISIÓN ESTATAL DEL AGUA Y EL H.
AYUNTAMIENTO, CON BASE EN LO ANTERIOR, Y TENIENDO EL
OBJETIVO DE ACTUALIZAR OICHO CONVENIO. SE PROPONE
LA RENOVACIÓN DEL CONTRATO DE COMODATO
MENCIONADO CON ANTERIORIDAD, UNA VEZ DISCUTIDO EL
PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES. ES APROBADO POR
UNANIMIDAD Y SE ACUERDA SUSCRIBIR EL CONTRATO DE
COMODATO CON LA COMISIÓN ESTATAL OEL AGUA DE JALISCO
POR EL ESTABLECIMIENTO DE UN ESPACIO DE CULTURA DEL
AGUA; ASi MISMO SE AUTORIZA AL LIC, DIEGO ARMANDO PUGA
ENCISO PRESIOENTE MUNICIPAL, AL I\,ITRO, JOSE RAMÓN
BALTAZAR NAVA SECRETARIO GENERAL Y A LA LIC, CECILIA
GABRIELA MUNGUIA MOLINA SINDICO MUNICIPAL. PARA QUE
FIRMEN EN REPRESENTACIÓN DEL MUNICIPIO DE TOLIMAN,
JALISCO, EL DOCUMENTO EN CUESTIÓN. CON UNA VIGENCIA A
PARTIR DEL DiA DE HOY Y HASTA EL 30 DE SEPTIEMBRE DE
2021

7.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE UN
INCREMENTO DEL SUBSIDIÓ QUE SE OTORGA CADA MES AL
SISTEMA OIF MUNICIPAL.- HACE USO DE LA VOZ ANTE EL

PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC,

DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO, QUIEN MANIFIESTA LA

PROPUESTA DE UN INCREMENTO DEL SUBSIDIO QUE SE
OTORGA MENSUALMENTE AL SISTEMA DIF MUNICIPAL POR LA

CANTIDAD DE S5O,OOO,OO (CINCUENTA MIL PESOS OO/1OO M,N,),

DICHO SUBSIDIO ACTUALMENTE ES POR LA CANTIDAD DE

$100,000.00 (ctEN MtL PESos 00/100 M.N.) POR LO QUE LA

PROPUESTA ES POR LA CANTIDAD MENSUAL TOTAL DE

$150,000.00 (crENTo CTNCUENTA MIL PESOS 00¡00 M.N.) OUE
PRINCIPALMENTE SE DESTINARÁN PARA LOS GASTOS QUE SE

GENERAN EN EL COMEDOR COMUNITARIO DE COPALA, YA QUE

DEL ESTADO DEJARÓN DE APOYAR ESTE PROGRAMA Y POR

ACUERDO DE LOS REGIDORES DE COPALA DECIDIMOS

CERRARLO A LA ESPERA DE LA APROBACIÓN DEL

INCREMENTO DEL SUBSIDIO, LA REGIDORA LIC, GARDENIA

NARAYET RODR|GUEZ GARCIA COI\,IENTA QUE LE GUSTAR|A

QUE LA PRESIDENTA O DIRECTORA DEL SISTEMA DIF

MV¿ IIR IN CORDOVA GUZMÁN
c vrróNrc 6MtrD P L cros
C IU^N X^I^IL C^M^ OTLG DO
c rRrNrv f,G^r c^rfl§To
c lo!¿ RoM[Roúz Ro
tIC C^RDTNI N R YTI

c PIDRO C^JT ÑfDA PI-ASCINC|^
c MA t rfrc¡  ¡rN^vrDrsAn rz^
C CONZALO GUZUÑ RODRiGUTZ
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MUNICIPAL INFORMARAN SOBRE LAS ACTIVIDADES Y
PROGRAMAS QUE SE REALIZÁN EN EL DIF MUNICIPAL, UBR DE
COPALA Y COMEDORES COMUNITARIOS. EL LIC, DIEGO
ARMANDO PUGA ENCISO PRESIDENTE MUNICIPAL, COMENTA
QUE SE ACERQUEN A ELLAS PARA QUE TENGAN INFORMACIÓN
Y TAMBIEN PARTICIPEN, UNA VEZ DISCUTIDO EL PUNTO POR
LOS REGIDORES PRESENTES, ES APROBADO CON 7 VOTOS A
FAVOR 4 VOTOS EN CONTRA,-_---..

8.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS
GASTOS QUE SE GENEREN EN LOS FESTEJOS DEL DíA
SOCIAL DE LOS NIÑOS(AS), LAS MAMÁS, LOS
MAESTROS(AS) Y DE LOS ALBAÑILES.- EL PRESIDENTE
MUNICIPAL LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO PONE A
CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO LA
APROBACIÓN DE LOS GASTOS PARA LOS FESTEJOS OUE SE
REALIZAN AÑO CON AÑO POR MOTIVOS SOCIALES DEL DIA DEL
NIÑO(A), DE LA MAMA, LOS MAESTROS Y LOS ALBAÑILES, PARA
LO QUE SE HAN PROGRAMADO DIVERSOS EVENTOS EN TODO
EL MUNICIPIO EN COORDINACIÓN CON DIFERENTES
DIRECCIONES DEL AYUNTAMIENTO, DELEGADOS Y AGENTES
MUNICIPALES, ADEMÁS DE LOS OBSEQUIOS Y REGALOS QUE
SE LES OTORGAN, POR LO CUAL PIDO SU APROBACIÓN DE

GASTOS OUE SE GENEREN, LA REGIDORA C. MA. LETICIA
BENAVIDES ARAIZA MANIFIESTA NO ESTAR DE ACUERDA
UNICAMENTE EN EL FESTEJO DE LOS ALBAÑILES YA OUE
COBRAN BASTANTE CARO SU TRABAJO Y ELLOS DEBERíAS DE
PAGAR SU FESTEJO, LIC, GARDENIA NARAYET RODR|GUEZ
GARC|A PIDE SE DE MAS INFORMACIÓN SOBRE LOS GASTOS, A
LO QUE SE LE DA UNA EXPLICACIÓN, Y SE INDICA QUE
POSTERIORMENTE SE LES ENTREGARA UNA AGENDA DE

TODOS LOS EVENTOS PROGRAMADOS, UNA VEZ DISCUTIDO
AMPLIAMENTE EL PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES. ES

APROBADO POR UNANIMIDAD

9.- PROPUESTA Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR
A CABO LA CELEBRACIóN DEL CONTRATO DE COMODATO
DEL PROGRAMA MODULO DE MAQUINARIA A MUNICIPIOS..
HACE USO DE LA VOZ ANTE EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO EL
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO,
QUIEN MANIFIESTA LA PROPUESTA DE LLEVAR A CABO LA

CELEBRACIÓN DEL CONTRATO DE COMODATO DEL PROGRAMA
MODULO DE IVIAQUINARIA A MUNICIPIOS, CON EL GOBIERNO
DEL ESTADO A ÍRAVÉS DE LA SECRETAR|A DE AGRICULTURA Y

c vrRÓNrc^cRAtrD n ucros
c IUAN M¡^tr C^M^ Dt[C^DO

c lo\É roMfno uzaRo
uc cARI)rNr^N^R Yrf

c PrDf,o c^JT^ÑtD^ ¡L^SCENCT,{

c M^ rrTrcr^ BrNAvrDrsAn^rz^
. aoñz\Lo cuzM^N RoDÚcurz
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DESARROLLO RURAL, UNA VEZ DISCUTIDO EL PUNTO POR LOS
REGIDORES PRESENTES, ES APROBADO POR UNANIMIDAD,----..-

IO.- PROPUESTA Y EN SU CASO SEÑALIZACIóN DE LA
PARTIDA PRESUPUESTAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS
20f9 PARA LOS GASTOS OE OPERACTONES (NOM|NA, DtESEL,
REPARACIONES EN GENERAL}. DEL PROGRAMA MODULO DE
MAQUINARIA A MUNICIPIOS.- EL PRESIDENTE l\,lUNlClPAL LlC.
DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO PONE A CONSIDERACIÓN DEL
PLENO DEL AYUNTAMIENTO LA SEÑALIZACIÓN DE LA PARTIDA
PRESUPUESTAL DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2019 PARA
LOS GASTOS DE OPERACIONES (NOMINA, DIESEL.
REPARACIONES EN GENERAL). DEL PROGRAMA MODULO DE
MAQUINARIA A MUNICIPIOS, SI BIEN RECUERDAN EL
PRESUPUESTO DE EGRESOS 2019 FUE APROBADO POR
TODOS USTEDES PERO NOS PIDEN POR PARTE DEL
JURÍDICO ESTA SEÑALIZACIÓN, LA CUAL CORRESPONDER|A
A LA PARTIDA 2OOO MATERIALES Y SUMINISTROS Y EN LA
PARTiCULAR A LA 2600 COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y
ADITIVOS. POR LO QUE SI ESTAN DE ACUERDO LES PIDO LO
MANIFIESTEN LEVANTANDO SU I\¡ANO, UNA VEZ DISCUTIDO EL
PUNTO POR LOS REGIDORES PRESENTES, ES APROBADO POR
UNANIMIDAD

FINALMENTE AGOTANDO TODOS LOS PUNTOS A TRATAR, EL

QUE SUSCRIBE MTRO. JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA,
SECRETARIO GENERAL DE ESTE H, AYUNTAMIENTO DE

TOLIMAN, JALISCO; SIENDO LAS 1 
,I:47 HORAS DEL DiA 29

VEINTINUEVE DE MARZO OE 2019, DECLARO CLAUSURADA
FORMALMENTE ESTA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE
EN ELLA SE TOMARON. FIRMANDO DE CONFORMIDAD LA

PRESENTE ACTA LOS REGIDORES PROPIETARIOS PRESENTES..

LIC, D MANDO PUGA ENCISO

MVZ ffR^rNCORDOV CUZMAN
c vrRONrc^aR rrD P r cros
c tu^N R^r rL cAM^ Dttc^Do

c tott ioMrro L¡zÁRn
LIC C^RDTNIA NA¡^YTT

c ProRocar^ÑrD Pr-^§crNcr^
c. M.^ rrT¡crA 8[NAvlDt§^R^r?,r
c GoÑz^LocUzMÁN RoDR¡GUTZ

úi
PRESIDENTE MUNICIPAL

I

a

I1.- CLAUSURA DE LA SESIóN.-
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MVZ [TR^TNCORDOV^GUZMAN
c v[RoNrcacRAIIo P^l,\clos
c tu^ñ R^f^rL c^M^ Drrc^Do
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c PrDRO CAT^ÑrD^ r'r^sCrNC¡^
c MA rrTrcr/\ BrN^vrDtsA¡/\r?^
c coñ¿\ro cuzMÁN rorrRf 6urz

o

"RESULTADOS fRANSFORMAN"
C,oSERNC paL 20r¿-202r

TOLIM N
9UE

LIC, CECILIA

SÍNDICO MUNICIP

I\¡,V,2, EF ORDOVA GUZMAN

REGI

C, J DELGADO

C, IRENE VARGAS CAPRISTO

REGIDOR

fR¿U¿ YMG6 c

GUiA MOLINA,

R

Uesv.re Cr.¡¡¡\ F

dv
c. JosÉ RoMERo LAzARo

REGIDOR

C. VERONICA GRAJEDA PALACIOS

REGIDOR

REGIDOR
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GOBERNO ML]NCIPAL 2OI3

Lrc. GARDENTA NARAYET RoDRIGUEz cARclA

REGIDOR

C. PEDRO CASTAÑEDA PLASCENCIA

REGIDOR

C. MA, LETICIA BENAVIDES ARAIZA

REGIDOR

L UEZ

REGIDOR
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